

最近有很多小伙伴问关于补币的问题。边肖结合多年经验整理了一些关于多久fil币会迎来二次暴涨的信息，分享给大家。

虚拟货币，菲尔币指FIL币。FIL也称为Filecoin在IPFS，互联网的底层传输协议，filecoin是一种激励机制。只要用户提供存储计算能力，就有回报。这个奖励是填充硬币。FIL的主要目的是建立一个分散的、点对点的分布式文件存储系统。

[扩展信息]

fil数字货币是一种以区块链底层技术为开发项目的数字货币，相当于一种数字资产。Fil是IPFS网络上的奖励通行证，主要用于奖励提供存储计算能力的用户。。fil代币20亿，其中矿工70%，官方团队15%，ICO投资人10%，Filecoin基金会5%。Filecoin项目使用PoSt。PoSt以硬盘存储数据的大小作为计算能力，让所有矿工公平分配奖励。。

Filecoin是基于IPFS协议开发的分布式网络协议，其开发团队ProtocolLabs在2017年下半年完成了2.57亿美元的融资。投资机构包括红杉资本、DCG集团、斯坦福大学、安德森霍洛维茨、联合广场风险投资、文克莱沃斯资本等。

IPFS是一种点对点、版本化和内容寻址的超媒体传输协议。在IPFS系统中，文件被分段，每个片段被散列(复杂的数学运算)并最终有一个散列值。将整个文件的所有片段哈希在一起，就可以得到整个文件的哈希值，然后公众就可以通过最终的哈希值直接浏览整个文件。文件碎片不存在于一台服务器，而是存在于多台服务器。没有中央服务器。黑客可以攻击准确，多台服务器可以承受更高数量级的用户请求，页面加载速度更快。单台服务器上被破坏的数据可以从其他服务器上恢复，从而确保信息得到永久保存。基于内容寻址的IPFS协议与HTTP协议相比，具有更安全、更便宜和更友好的优点。

因此，《IPFS协议》一经推出，便获得了极大的关注。但IPFS只是一种技术，技术和商业之间仍然缺乏联系。

Filecoin应运而生。

2017年，基于IPFS，协议实验室创建了去中心化存储网络Filecoin，旨在建立去中心化的高效基础设施。。它是一个基于IPFS的众筹项目，也可以认为是IPFS的激励层。许多人可以说不清IPFS和Filecoin的关系，就像区块链和比特币一样。区块链是一种技术。比特币只是这项技术的一个应用；同样，IPFS也是一种技术，Filecoin就是这种技术的应用。

同年，Filecoin在其自建平台上进行合规代币融资，半小时融资2.05亿美元。加上之前5200万美元的私募，Filecoin共融资2.57亿美元，成为当时融资金额最高的区块链项目。公开资料显示，tokenFIL的融资成本在0.75-5美元之间。

fil并不适合短期投资。

QikF:fil不适合短线投资！因为它致力于改变存储，甚至改变整个互联网的生态和行为模式来取代传统的集中式存储。Fil是一个长期的计划，需要时间才能见效。

每一关都有成本。级别越高，成本越低，利润空间越大。以前很多股民都是站在五楼市场的股民。比如直接购买Filecoin的投资者：但是，由于层级关系，大部分人公司的利润来自市场的运作。市场好，他们就赚钱，市场不好，他们就亏钱。

投资IPFS矿机的投资者：从五楼的市场投资者到三楼的矿工，通过挖矿获得数字货币。说到装硬币，我认为它真是一把苦泪，无语哽咽。我有一个好朋友。下到底，抄到半山腰。现在他天天问我FIL币会不会归零。还有希望重回巅峰吗？

其实我能理解她问我这样的问题。毕竟被困的时候，心里难免会有情绪。但是从FIL的k线图来看，我的闺蜜摆脱陷阱赚钱也不是完全没希望，只是路可能有点长。

但从整体货币环境来看，熊市可能还会持续，美联储加息幅度大、频率高的情况确实不多见。结果，加息导致美元回流美国。而美国股市也出现了比较大的下跌，说明资金回流后，债务已经还清，但没有流入其他资产，会导致市场资金减少，流动性收缩。很难想象货币圈会出现牛市。

现在的加密货币市场与前几年大不相同。。2018-2019年，加密货币市场金融化，然后2020年，完成机构资本化。以ETH生态为核心的Defi周边项目，在仓锁、合成资产借贷质押等领域植入了大量杠杆。以上因素促成了牛市。而持续的熊市机构却有如此大的成交量和加杠杆。一旦发生踩踏事件，该机构的杠杆就被扼杀了。就像2015年的a股，杠杆牛市过后，熊市可以不要被人踩在脚下。上一轮加密货币牛市有成功也有失败，带有强烈的金融投机色彩。这也是最近熊市下跌较快的原因。修复这些伤口可能需要很长时间。

就FIL而言，压力之下无卵，大环境就是这样。FIL想要一飞冲天，重回巅峰，有点不现实。但是说充填会趋于零，矿山会关闭，充填会彻底结束，这是不现实的。毕竟FIL的根基在这里。

fil数字货币是一种以区块链底层技术为开发项目的数字货币，相当于一种数字资产。。Fil是IPFS网络上的奖励通行证，主要用于奖励提供存储计算能力的用户。fil代币20亿，其中矿工70%，官方团队15%，ICO投资人10%，Filecoin基金会5%。。Filecoin项目采用PoStFilecoin项目采用PoSt。PoSt利用存储在硬盘上的数据大小作为计算能力，让所有矿工公平分配奖励。

有两种方法获得填充硬币：

第一种：二级市场买FIL，

第二种：Filecoin矿机挖币

可以挖比特币以太坊IPFS/FIL。有两年和三年来计算开采周期。还有联合矿机，是永久的。。而且价格不高，投资比较灵活，不可控风险比较小。也可以选择租矿机开采。平台提供算力租赁，用户无需购买昂贵的矿机，找到廉价的电力资源和专业的矿托管维护。，去挖掘自己的比特币、以太坊和FIL币，随时监控自己的输出货币收入，一边挖一边投入自由。目前该矿已运营7年，全国10个大矿新增采掘机近70万台，

IPFS(星际文件系统)是一个全局的对等分布式版本文件系统。IPFS是互联网的底层协议，类似于HTTP协议。上线时间为2015年5月5日。它的目标是补充甚至取代目前主导互联网的超文本传输协议(HTTP)。IPFS是一种传输协议，不是区块链项目，也不使用任何区块链技术。但它有区块链的分权精神。。IPFS的目标是建立一个更加开放、快速、安全的互联网，利用分布式哈希表解决数据传输和定位问题，将点对点的单点传输改为P2P(多点对多点)传输，其中存储数据的结构是哈希链。。作为IPFS的激励层，Filecoin旨在通过使用令牌激励制度，构建一个更快、更安全、成本更低的分布式存储网络。今年以来，许多机构主动接入网络。

币价波动很大，无法估计时间。

首先，fil币价格处于前期，FIL币价格波动较大。在fil币发展初期，较高的币价对FIL的收入有影响，但较低的币价会降低成本。其次，填充硬币建立了一个特殊经济模型。确保矿工的安全和效率；数据存储。矿工需要提前准备一定数量的fil币作为质押币，以保证存储数据的安全，稍后会返还。矿工还需要准备一定数量的fil币作为气费消费来支付网络节点的费用。

最后，fil币基于实际应用，是区块链唯一具有落地应用价值的数字货币。

Fil货币ipfs的分布式存储协议是目前互联网数字货币存储部分的第一个协议。。只

要参与fil币的过程是通过存储进行的，就不会过多消耗计算机的计算性能，功耗低。未来fil币可以通过存储真实数据来运行fil，fil的使用价值有很大的发展潜力。在目前的区块链市场上，利用分布式存储构建新一代互联网底层传输协议是最强的趋势之一。关于fil，它是一种具有实用价值的数字货币。通过区块链技能的项目应用只会被市场发现和认可。

FIL币是基于实际应用，而比特币不是基于实际应用。

比特币是数字货币中的第一枚，拉开了区块链的序幕，为数字货币的发展开辟了高速通道。是币圈当之无愧的佼佼者。。但比特币并没有实际应用价值作为基础。挖比特币的过程基本上是无缘无故的消耗电脑的运算性能，还消耗巨大的电能，非常不环保。

FILcoin是基于WEB3.0分布式存储协议IPFS发行的代币，属于互联网存储领域的第一枚硬币。而且FIL币的开采过程是利用储存的能量进行开采，不会消耗太多计算机的计算性能，相对功耗也较低。未来矿工有望通过存储真实数据进行开采，发展潜力巨大。

根据白皮书和经济模型的分析，这个目标还是可以实现的。从长期持续稳定收益的角度，建议以挖掘为主。

目前，灰色基金正式控股FIL，a股上市公司投资5.8亿元参与FIL挖矿，国内大型游戏魔兽九城，投资1000万美元FIL挖矿，福建省福州市最大的集中式云计算服务商分布式存储。华为、阿里云、腾讯云也在布局。

而2021年是散户参与投资的最佳时机，因此选择一个有实力、可靠的矿工参与挖矿显得尤为重要。

Filecoin试图建立的是一个去中心化的存储交易市场。通过构建存储构建、存储交易和数据检索的网络协议，有望打造Web3.0时代的新型数字基础设施，为数据私有化的未来奠定基础。

按照FIL目前的价格走势，一段时间后，很多普通人和小企业将没有机会参与，实力可能不足。就像比特币一样，现在已经完全制度化了。

我们可以进一步想象，随着5G和大数据时代的到来，对人类数据存储的需求将成倍增长。到2025年，全球存储市值将达到23万亿美元。到那个时候，HTTP大部分已经被取代，23万亿大部分是分布式存储。到那时，许多分布式存储项目IPFS是领先的最佳机会。

还有一个细节。2026年FIL币产量减半！而且随着全网计算能力的提升，输出效率一直在下降。纵观BTC的历史，每一次股价下跌一半，都会迎来一轮牛市。2012年牛市BTC价格从2U涨到1200U2013年；2016年减半。2017年，牛市中的BTC价格从650U涨到19000u

感谢您阅读本文#039；的详细介绍填充硬币。如果你不#039；如果你对fil硬币翻两番需要多长时间还不够了解，并且想了解更多关于fil硬币的知识，你可以在这个网站的主页上搜索你想知道的！